

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Саратовской региональной
общественной физкультурно-
спортивной организации
« Федерации футбола
Саратовской области»



С.А. Растегаев

2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель министра
молодежной политики и спорта
Саратовской области



А.В. Абросимов

2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Саратовской области по мини - футболу
среди юношеских команд сезона 2022-2023 г.г.

I. ВВЕДЕНИЕ

Первенство Саратовской области по мини - футболу среди юношеских команд проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2022 г.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Основными целями и задачами проводимых соревнований являются:

- популяризация мини-футбола на территории Саратовской области;
- выявление сильнейших команд и участников Саратовской области;
- повышения уровня спортивного мастерства спортсменов и подготовки резервов для профессиональных команд;
- пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения;

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет министерство молодежной политики и спорта Саратовской области.

Непосредственно проведение и судейство соревнований возлагается на СРОФСО «Федерация футбола Саратовской области».

Главный судья соревнований – Кистанов Михаил.

Контактный телефон: 8 987 379 76 73.

IV. МЕСТО, СРОКИ И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в г. Саратове, ФОК «Юбилейный».

Дата проведения соревнований: с 26 сентября 2022 г. по 30 апреля 2023 г.

Предварительный этап: с 20 сентября 2022 г. по 28 апреля 2023 г

Финальный этап: с 29 апреля по 30 апреля 2023 г

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования командные.

Соревнования проводятся в соответствии правилам вида спорта «Мини-Футбол» 2021-2022 года, утвержденными ИФАВ.

Условия проведения Первенства Саратовской области по мини-футболу среди юношеских команд сезона 2022-2023 г.г. определяет СРОФСО «Федерация Футбола Саратовской области» в зависимости от количества участвующих команд. Команды разбиваются на возрастные группы (2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014) В зависимости от количества команд возрастные группы могут быть объединены.

Места распределяются по количеству набранных очков:

- победа 3 очка
- ничья 1 очко
- поражение 0 очков

В случае неявки на игру команде засчитывается техническое поражение.

В случае повторной неявки команда снимается с турнира.

VI. ПРАВО УЧАСТИЯ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА К СОРЕВНОВАНИЯМ

Участниками Первенства Саратовской области по мини-футболу среди юношеских команд сезона 2022-2023 г.г. команды любых спортивных организаций Саратовской области, культивирующих дисциплину «мини-футбол», прошедшие соответствующую подготовку, допущенные врачом, а также прошедшие аккредитацию в СРОФСО «Федерация футбола Саратовской области».

Допуск к соревнованиям осуществляется на основании отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенным не ранее 48 часов до проведения комиссии по допуску. Тест обязаны предоставить спортсмены, тренеры, судьи и представители команд.

Участники соревнований – команды реализуют права, исполняют обязанности и несут ответственность согласно настоящему Положению и Регламенту Первенства Саратовской области по мини-футболу среди юношеских команд сезона 2022-2023 г.г., а также решениям РФС и СРОФСО «ФФСО».

VII. ТРЕБОВАНИЯ К КОМАНДАМ УЧАСТНИЦАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Команды обязаны направить главному судье соревнований письменную заявку по установленной форме с подтверждением своего участия в соревнованиях в сроки, определенные СРОФСО «ФФСО».

Руководящие лица, указанные в заявочных листах и приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути и во время проведения соревнований.

VIII. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

Судейство соревнований осуществляется в соответствии с Правилами игры в мини-футбол 2021-2022 года, утвержденными ФИФА.

Назначение судей на матчи осуществляет главный судья соревнований.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Все расходы, связанные с командированием команд для участия в соревнованиях (проезд, питание, проживание) за счет командирующих организаций.

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденной сметой, и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2022 г.

X. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда, занявшая первое место, награждается кубком, игроки и тренера команды (30 человек) - медалями первой степени, грамотами.

Команда, занявшая второе место, награждается кубком, игроки и тренера команды (30 человек) - медалями второй степени, грамотами.

Команда, занявшая третье место, награждается кубком, игроки и тренера команды (30 человек) - медалями третьей степени, грамотами.

Индивидуальные призы по итогам первенства:

- Лучший игрок;
- Лучший вратарь;
- Лучший бомбардир;
- Лучший защитник;
- Лучший нападающий;
- Лучший тренер.

СРОФСО «Федерация футбола Саратовской области» дополнительно может наградить участников соревнований индивидуальным призом.

XI. ОФОРМЛЕНИЕ ЗАЯВОЧНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ

В заявку вносится не более 30 игроков, а также трех представителей команд.

Заявки в установленной форме заверяются врачом и организацией, представляющей данную команду.

XII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и включает в себя дежурство врача спортивной медицины ОВФД.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года.

**Данное Положение является официальным вызовом
на соревнования
ОРГКОМИТЕТ**